
Erată  

Să deslușim tainele matematicii – clasa a IV-a, Rodica Chiran, Mihaela-Ada Radu, Alina Perțea 

 

- Pag. 4 – ex. 4 – cerința se modifică astfel: 
Calculează respectând ordinea efectuării operațiilor. 

- Pag. 5 – ex. 13 – figura a patra din desen se înlocuiește cu: 

 
- Pag. 6 – ex. 24 – pe eticheta ultimului pahar trebuie să scrie 30 ml 
- Pag. 8 – ex. 1 a) – ultimul număr din șir este 9910 

ex. 7 – cerința de la punctul b) se modifică astfel: 
cinci numere consecutive formate numai din unități de mii. 

- Pag. 9 – ex. 11 – cerința de la punctul c) se modifică astfel: 
Ce știi despre această regiune? 

ex. 12  - cerința de la punctul b) se modifică astfel: 
toate numerele pare de 4 cifre care se pot scrie folosind o singură dată fiecare cifră. 

Clubul Isteților – ex. 3 – cerința se modifică astfel:  
Ce valoare poate avea a pentru a fi adevărată relația 53 < 5 a < 68? 

- Pag. 11 ex. 14 – cerința se modifică astfel:  
Observă indicațiile date pentru a desscoperi numele orașului pe care îl va vizita 
Andrei. 

- Pag. 13 – ex.10 – cerința se modifică astfel:  
Scrie 5 numere care se rotunjesc la 29 500. 

- Pag. 22 ex. 9 – cele 3 adunări de pe al doilea rând vor avea, în ordine, literele: C, R, O. 
- Pag. 27 ex. 12 – cerința se modifică astfel:  

Compune exerciții pentru schemele date, folosind numerele de pe etichete.  
Numerele vor fi: 20 000, 8 500, 28 500, 7 000, 6 180, 2 000, 15 180. 

- Pag. 50 – ex. 5 – replica fetiței se va modifica astfel: 
Am cu 66 mai multe nuci decât tine. 

- Pag. 51 – ex. 9 – cerința se modifică astfel:  
Află cu cât este mai mare produsul dintre 8 și treimea lui 99 decât doimea triplului 
numărului 84. 

- Pag. 53 – ex. 10 – al doilea număr din șirul casetelor portocalii este 330. 



- Pag. 56 – ex. 3 – enunțul se modifică astfel: 
Elevii clasei a IV-a au plantat flori în curtea școlii, conform datelor: 
Grupa a -  9 băieți...............5 fete......................90 fire de flori 
Grupa b - 9 băieți...............9 fete......................126 fire de flori 
Află câte flori a sădit fiecare băiat / fiecare fată, știind că toți băieții au sădit flori în 
mod egal, iar fetele, asemenea. 

- Pag. 85 – Clubul Isteților – prima parte a enunțului se modifică astfel: 
Pentru a prepara dulceață, o grădiniță a cumpărat mai multe lădițe cu portocale, 
cântărind în total 32 kg. 

- Pag. 109 – ex.1 a)  al doilea exercițiu se modifică astfel: 17 dam =         m =        mm 
- Pag. 111 – Clubul Isteților – ex. 2 – prima parte a enunțului se modifică astfel:  

Dintr-un bidon cu lapte s-au consumat 700cl și s-au adăugat 20 dl.  
- Pag. 112 – ex. 1 b) – al doilea exercițiu se modifică astfel: 1 t =        kg 

                             c) – ultimul exercițiu se modifică astfel:         g = 7 kg 
- Pag. 123 – ex. 5 – în enunț se fac modificările: 

                                     • c este cu 15 mai mare decât d 
                                     • e este o doime din d. 
 
 
 
 

  

 

 


